
TRIGÉSIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN LA CABECERA MUNICIPAL DE HUEYAPAN DE OCAMPO, VERACRUZ, 
SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA PRIMERO DEL MES DE MAYO DEL AÑO 
DOS MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN EL SALÓN SOCIAL "AGUSTÍN LARA" DE 
ESTA CABECERA MUNICIPAL, DESIGNADO RECINTO OFICIAL PARA ESTE 
ACTO SEGÚN ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA No. TRIGÉSIMA 
SEGUNDA, Y DE ACUERDO A CONVOCATORIA REALIZADA POR EL 
CIUDADANO ING. JORGE ALBERTO QUINTO ZAMORANO, PRESIDENTE 
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 28, 
29, 30 Y 36 FRACCIÓN I, II, III Y IV; 38 FRACCIÓN I; 70 FRACCIÓN I Y DEMÁS 
RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE Y 
CON LA ASISTENCIA DE LOS CIUDADANOS LAE.OYUKI DE LOS ANGELES 
HERRERA MORENO, SÍNDICA ÚNICA; LIC. RAMIRO RAMIREZ REYES, 
REGIDOR PRIMERO; CP. GERARDO SAGRERO JAUREGUI, REGIDOR 
SEGUNDO; ING. ANGEL RIOS FARARONI, REGIDOR TERCERO; C. YESENIA 
DEL CARMEN JUÁREZ ATILANO, REGIDORA CUARTA; PROFRA. MADAI DE 
LOS ANGELES GOMEZ HERRERA, REGIDORA QUINTA; RESPECTIVAMENTE, 
ASISTIDOS POR EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DR. HECTOR 
MOLINA MARTINEZ, SE DA CURSO A LA PRESENTE SESIÓN. ACTO 
SEGUIDO EL CIUDADANO SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DECLARA 
INICIADA LA TRIGÉSIMA TERCERA SESION EXTRAORDINARIA DE H. 

1. - LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUORUM 
LEGAL. 
2. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
3. - TOMA DE PROTESTA Y ENTREGA DE NOMBRAMIENTOS A AGENTES Y 
SUBAGENTES MUNICIPALES ELECTOS, DE ESTE MUNICIPIO, PARA EL 
PERIODO 2018-2022 
4. ASUNTOS GENERALES. 
5. -CLAUSURA. 

RIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARATORIA DE 
UÓRUM LEGAL. EL C. DR. HECTOR MOLINA MARTINEZ, SECRETARIO DEL 
. AYUNTAMIENTO, PASÓ LISTA DE ASISTENCIA Y DA CUENTA AL C. ING. 

JORGE ALBERTO QUINTO ZAMORANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO, POR LO 
QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR DE CONFORMIDAD AL 
ARTÍCULO 29 SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO 
LIBRE, POR LO QUE LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN VÁLIDOS Y 
iJBLIGAN A SU CUMPLIMIENTO. ^ 

CABILDO. 

ORDEN DEL DÍA: 

ACUERDOS 



SEGUNDO.- LECTURA Y A P R O B A C I Ó N DEL ORDEN DEL DÍA. EL C. DR. 
HECTOR MOLINA MARTINEZ, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO DA LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA EN LOS 
TÉRM INOS DE LA CONVOCATORIA, SOMET IÉNDOLO A LA CONS IDERAC IÓN 
DE ESTE CUERPO EDILICIO, M ISMO QUE ES APROBADO POR MAYORIA DE 
VOTOS DE LOS PRESENTES, EN TÉRM INOS DEL ART ÍCULO 28 SEGUNDO 
PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIP IO LIBRE. 

EN RELAC ION A L TERCER PUNTO, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, ÍNG. 
JORGE A L B E R T O QUINTO ZAMORANO, EN TÉRM INOS DE LO DESCRITO EN 
LOS ARTÍCULOS 28 Y 36 FRACC IÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIP IO 
LIBRE, INVITA AL H. CABILDO A DAR CURSO AL ACTO SOLEMNE QUE NOS 
OCUPA. 

* TOMA DE PROTESTA Y ENTREGA DE NOMBRAMIENTOS A AGENTES Y 
SUBAGENTES MUNICIPALES ELECTOS DE ESTE MUNICIPIO, PARA EL 
PERIODO 2 0 1 8 - 2 0 2 2 

ES ASÍ QUE SE DESARROLLÓ DE ACUERDO AL PROGRAMA ESTABLECIDO 

EL ACTO SOLEMNE, TOMANDO LA PROTESTA DE LEY A LOS AGENTES Y 

SUBAGENTES PROPIETARIOS Y SUPLENTES, EL C IUDADANO PRESIDENTE 

MUNICIPAL EN ATENC IÓN A LO QUE SEÑALAN LOS ARTÍCULOS 115 Y 172 DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIP IO LIBRE PARA EL ESTADO, CONTINUANDO 

CON LA ENTREGA DE LOS NOMBRAMIENTOS CORRESPONDIENTES, 

SEGUIDO DE UNA CAPACITACIÓN EN MATERIA DEL TRABAJO COORDINADO 

QUE TENDRÁN A PARTIR DE ESTE MOMENTO, LOS NUEVOS SERVIDORES 

PÚBLICOS CON LA AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO, EL S ISTEMA PARA 

EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF), EL REGISTRO CIVIL, EL 

INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER Y EL S ISTEMA MUNICIPAL DE 

PROTECC IÓN INTEGRAL A NIÑAS, N IÑOS Y ADOLESCENTES. 

CUARTO.- ASUNTOS GENERALES.- NO SE PRESENTARON ASUNTOS 
GENERALES. ; 

QUINTO.- CLAUSURA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA 
AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, POR LO QUE SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE 
SESION DEL H. CABILDO S IENDO LAS DOCE HORAS DEL DÍA DE LA FECHA, 
F IRMANDO PARA CONSTANCIA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERQ^^NYO A , 
RATIF ICÁNDOLA EN SU CONTENIDO. DOY FE. - - ^ ' ^ -

POR EL H. CABILDO / 

;QNmWCIONAL EL PRESIDENTE MUNICIPA 

elchor Ocampo S/N 
Teis: (294) 945.03.63 

ÜUSIDEI 
2018 - 2021 



EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTL 

DR. HECTOR MOLINA MARTINEZ. 

HUEYAPAN D£OCAIIPO,m 

SECRETAili 
LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN A LA PRESENTE FORMAN PARTE D ? W T R Í § ^ M A 

TERCERA SESION EXTRAORDINARIA DE H. CABILDO, CELEBRADA EN EL H. 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN DE OCAMPO, 

VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE EL DIA PRIMERO DEL MES DE MAYO DEL A Ñ O 

DOS MIL DIECIOCHO. , ^ 

Melchor Ocampo S/N, Zona Centro, CP. 95865 
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